Самостоятельная работа
Вариант – 1 
1. Решить неравенство: х2 > 144
2. Решить неравенство: ≥5х.
3. Какие из данных неравенств верны при любых значениях х ?
                х2– 10х+25>0, х2+10х+25≥0,   х2-10х+25≥0,   х2+10х+25>0.
4. Найдите все значения аргумента, при которых значения функции у = 5х2+4х-12 отрицательны.
5. Какие из данных неравенств не имеют решений?
               -2х2+4х-5>0,   -2х2+4х-5≤0,   -2х2+4х-5≥0,   -2х2+4х-5<0.
 
Самостоятельная работа 
Вариант – 2 
1. Решить неравенство: 10х(х-7)(х+2)≤0.
2. Решить неравенство: .
3. При каких х значениях выражение  25х3- х  положительно.
4. Решите неравенство: (х2-169)(х-8)2<0.
5. Решите неравенство: .
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